
                                  Problemas equivalencia. 
 
	
  

1. Calcular el triángulo equivalente al siguiente pentágono. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. Dibujar un cuadrado con la misma superficie que el triángulo ABC. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
3. Dibujar un rectángulo equivalente al triángulo ABC teniendo en 

cuenta que la relación entre los lados es 2. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Siguiendo el esquema calcular la circunferencia de mayor radio que 
se pueda inscribir en dicha estructura. 

Datos: lados del deltoide 8 y 2 cm. La circunferencia inscriptible de 
mayor radio se da cuando el polígono es también el mayor. 

 


